ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Г.Г.

Рассмотрев ходатайство Общественной организации «Иркутский областной совет женщин», согласованное с комитетом по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцеву Галину Григорьевну главного редактора журнала «Планета детства. Иркутск».
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.М. Сокол

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

13 марта 2020 г.

№ 08/<u>209</u>-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Г.Г.

Общественной «Иркутский Рассмотрев ходатайство организации Почетной грамотой областной совет женшин» 0 награждении Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Григорьевны, согласованное с комитетом по социально-культурному Иркутской Законодательного законодательству Собрания области, руководствуясь 33 Закона Иркутской статьями 8, 24 декабря 2010 года № 141-O3 «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Григорьевны – главного редактора журнала «Планета детства. Иркутск».

Председатель комиссии

Ме Л.И. Егорова

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

11.03.2020

№ 04/164-p

г. Иркутск

О рассмотрении ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Григорьевны

Рассмотрев ходатайство общественной организации «Иркутский областной совет женщин» о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Григорьевны — главного редактора журнала «Планета детства. Иркутск», в соответствии со статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», комитет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцевой Галины Григорьевны главного редактора журнала «Планета детства. Иркутск».
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

Председатель комитета

М.А. Синцова

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ЖЕНЩИН

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области Соколу С.М.

664011г. Иркутск, ул. Российская, 20, каб. 203 тел./факс 34 20 81 e-mail:jensovet2005@yandex.ru №4 от 06.02.2020г. О награждении Почётной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области

Уважаемый Сергей Михайлович!

Общественная организация «Иркутский областной совет женщин» ходатайствует о награждении Кудрявцевой Г.Г. за многолетнюю активную общественно-политическую деятельность в Иркутской области и в связи с 15-летием журнала «Планета детства. Иркутск».

Приложение на 13 л

Председатель Иркутского Областного совета жейций

Marino, com Menono Уше ре мт иваГ.Н. Терентьева

Подг. Самсонова А.В., т. 8 950 119 19 72

Законодательное Собрание Иркутской области вх. № ЭОД

Дата

_листах, индексarrho